Durchschnittliches Alter beim Austritt
aus dem Arbeitsmarkt nach unterschiedlichen
Schwellen des Beschaftigungsgrads
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=== Arbeitsmarktaustritte — Schwelle von 1 Stunde pro Woche'

—

Arbeitsmarktaustritte — Schwelle von 20%?
Arbeitsmarktaustritte — Schwelle von 50%*

1 Austritte=Ubergénge von einer Erwerbstétigkeit von mindestens 1 Stunde pro Woche

zur Nichterwerbstéatigkeit

Austritte=Ubergénge von einer ausgeiibten Erwerbstétigkeit mit einem Beschéftigungsgrad
von mindestens 20% zu einer Erwerbstatigkeit von weniger als 20% (einschliesslich Ubergénge
zur Nichterwerbstatigkeit)

Austritte=Ubergange von einer ausgeiibten Erwerbstatigkeit mit einem Beschéftigungsgrad
von mindestens 50% zu einer Erwerbstatigkeit von weniger als 50% (einschliesslich Ubergénge
zur Nichterwerbstatigkeit)
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